



U tebe se, Gospodine, uzdam!

NEDJELJNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ
ŽUPE BL. ALOJZIJA STEPINCA, ZAGREB

br. 442 | god. 11. | 3. svibnja 2020. | 4. VAZMENA NEDJELJA / A

„Ostanite u mojoj ljubavi“

Ideje za svaki dan: *na koje sve načine ostati u njegovoj ljubavi?*
Da se ne ulijenimo i ne zaboravimo „ostati“.

38. NEDJELJNI IZAZOV – ZADATAK 5

• 7. TJEDAN - NEDJELJA

Za današnji izazov iskoristit ćemo jednu pobožnost novijega datuma – Put svjetla (Via lucis). Put svjetla je pobožnost koju je 1988. osmislio salezijanac Sabino Palumbieri, u kojem se kroz 14 otajstava (kao i na Putu križa / Križnom putu) prolazi kroz Isusov život, ovoga puta od Uskrsnuća do Duhova, koristeći događaje prikazane u evanđeljima. Kod nas je pobožnost prisutna od 2004. kada ju je za hrvatski jezik prilagodio dr. sc. Ivan Šaško.

„Pobožna vježba zvana put svjetla zadnjih se godina razvila i proširila u mnogim krajevima. Sljedeći predložak križnoga puta, vjernici se kreću dok razmatraju o brojnim Isusovim ukazanjima od Uskrsa do Uzašašća. U njima je očitovao svoju slavu učenicima koji su čekali dolazak Duha Svetoga, ojačao im vjeru, dovršio poučavanje o Kraljevstvu i pobliže odredio sakramentalni i hijerarhijski ustroj Crkve. Kroz put svjetla vjernici se usredotočuju na središnji događaj vjere, na Kristovo uskrsnuće, i na svoje sljedbeništvo u njemu snagom krštenja, vazmenoga svetootajstva kojim su izvedeni iz tame grijeha u blistavo sijanje svjetla milosti. (...) Put svjetla može biti izvanredno sredstvo odgoja u vjeri jer po križu vodi do svjetlosti.“ (iz Smjernica o pučkoj pobožnosti i liturgiji, 153)

Premda još nema službenog popisa „postaja“, najčešće se koristi sljedeći:

I. Isus uskrsnu od mrtvih

II. Isusovi učenici dolaze na prazan grob

III. Uskrsnuli Isus ukazuje se Mariji Magdaleni

IV. Uskrsnuli Isus s učenicima putuje u Emaus

V. Uskrsnuli Isus objavljuje se u lomljenju kruha

VI. Uskrsnuli Isus ukazuje se učenicima

VII. Uskrsnuli Isus daje vlast otpuštanja grijeha

VIII. Uskrsnuli Isus utvrđuje vjeru Tome apostola

IX. Uskrsnuli Isus susreće svoje učenike na Tiberijadskome jezeru

X. Uskrsnuli Isus apostolu Petru daje vodstvo u ljubavi

XI. Uskrsnuli Isus učenicima povjerava sveopće poslanje

XII. Uskrsnuli Isus uzlazi na nebo

XIII. Apostoli s Marijom čekaju silazak Duha Svetoga

XIV. Uskrsnuli Isus učenicima šalje obećana Duha Knjižica „Put svjetla – Hodimo u novosti života“ Ivana Šaška dostupna je [ovdje](#); [kraća verzija](#) istog razmatranja.

ZADATAK: Put svjetla – i u mom životu?

- Predvidivi zadatak, „Izmolite Put svjetla“, bio bi malo prelagan za nedjeljni izazov, pa nudimo nekoliko težih verzija:
- Pokušajte umjesto predloženih razmatranja (ili još bolje, kao dodatak njima), dodati svoj osobni dio – razmislite jeste li, kada i na koji način, doživjeli pojedino otajstvo na svome vlastitom Putu svjetla? Jeste li kao učenici ponekad mislili da je „sve gotovo, više ništa nema smisla“ pa vam je Isus pokazao da to ipak nije tako? Je li vam nekad gorjelo srce dok vam je Isus „otkrivao Pisma“? Jeste li ga nekad istinski prepoznali u euharistiji? Je li vašoj vjeri nekad bilo potrebno staviti prst u Kristove

rane? Koju ulogu ima Duh Sveti u vašem životu? ...

- Ako imate društvo, možete podijeliti iskustva ili zajedno pripremiti i izmoliti takav „poosobljeni“ Put svjetla.
- Ako imate djecu, njihovoj molitvi može pomoći [bojanka s postajama](#).
- Ako ste „vizualni tip“ kojemu slike pomažu u molitvi, pokušajte s [postajama Puta svjetla koje se nalaze u Domu hrvatskih hodočasnika](#) u Rimu (uz tekstove koje je priredio dr. sc. Božidar Nagy, SJ).

39. STRELOVITE MOLITVE

- 7. TJEDAN - PONEDJELJAK

U novom smo radnom tjednu, u 1. fazi „popuštanja epidemioloških mjera“. Dok se život polako vraća u normalno stanje, ipak se trebamo oboruzati strpljenjem, čekajući na svoj red za ulazak u trgovinu, ili na dolazak javnog „prometala“ po prorijeđenom redu vožnje. A za to vrijeme čekanja predlažemo – strelovite molitve!

„Bez prestanka se molite!“, poručuje sveti Pavao.

Ništa lakše, zar ne? 😊 No, možda ta molitva na koju nas Pavao poziva ne treba izgledati onako kako je mi zamišljamo. Možda jednostavno svoj rad, čekanje, odmaranje, redoviti život možemo prožeti kratkim, iskrenim, „strelovitim“ molitvenim zazivima, ostajući tako u Božjoj prisutnosti. Sigurno poznajete neke od njih, neki nam ponekad „uzaludno izlete“ što nije poanta (sjetite se 2. Božje zapovijedi), no svjesno zazvati Gospodinovu blizinu i pomoć u svakoj prilici i neprilici – to je dobra strelovita molitva. Sv. Ivan Pavao II. kaže da takve molitve možete „odapeti skoro poput plamenih strijela, na primjer, protiv napasti“.

Vjerojatno već koristite neke kratke molitvene zazive. Evo nekih primjera strelovitih molitava: Vjerujem u tebe – Klanjam ti se – Ljubim te – Slavim te – Blagoslovljen Bog – Neka bude volja tvoja – Počuj molitvu moju – Smiluj mi se – Ne dopusti da se odijelim od tebe – Isuse, Marijo, Josipe – Isuse, blaga i ponizna srca, učini srce moje po srcu svome – Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu – Slatko srce Marijino, budi moje spasenje – Gospodin moj i Bog moj – Klanjamo ti se, Kriste, i blagoslivljamo te, jer si po svojemu svetom križu otkupio svijet – Bože, milostiv budi meni grešniku – Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj – Ostani s nama, Gospodine – Gospodine, umnoži nam vjeru

– Svi sveci i svetece Božje, molite za nas – U tebe se, Gospodine, uzdam.

PRIJEDLOG:

- Sigurno svakoga dana imate priliku za vježbanje u strelovitim molitvama. Pokušajte ih što češće svjesno koristiti, a što rjeđe Ime nad svakim imenom koristiti usput i bez razmišljanja.
- Uz navedene, često korištene zazive, dodatnu inspiraciju možete pronaći u retcima psalama ili u zazivima osoba iz Evanđelja koje moraju u kratkom vremenu, jednom rečenicom, možda nekim uzvikom privući Isusovu pažnju. Ovakve biblijske prijedloge, kao i više informacija o strelovitim molitvama možete pronaći u [knjizi Scotta Hahna: „Znakovi života“](#).

ZA ONE KOJI ŽELE VIŠE:

- Istočni kršćani često prakticiraju unutarnju molitvu / molitvu srca, ujednačenu s ritmom disanja i otkucajima srca: „Gospodine Isuse Kriste, (Sine Božji,) smiluj mi se“. Možete pokušati i tako – i Katekizam Katoličke Crkve govori o ovoj molitvi (2667-2668). Donosimo ulomak iz vrlo poznate i zanimljive knjige [„Ispovijesti ruskog hodočasnika“](#):
- „Neprestana unutarnja Isusova molitva jest neprekidno i stalno zazivanje imena Isusa Krista ustima, razumom i srcem. Ona je predstavljanje Njegove postojane prisutnosti, uz prošnju Njegovog smilovanja, za svakim poslom, na svakom mjestu, u svako vrijeme, dapače i u snu. Izražava se ovim riječima: Gospode Isuse Kriste, smiluj mi se! Ako se netko privikne ovom zazivanju, osjećat će veliku utjehu, ali i potrebu da obavlja uvijek ovu molitvu, tako da bez molitve uopće neće moći ni biti, a ona će se sama po sebi u njemu izljevati. (...) Sjedni u tišini i osami, prikloni glavu, zaklopi oči, diši spokojnije, u mislima gledaj u nutrinu srca, svodi um, tj. svoje misli, iz glave u srce. Dok dišeš, izgovaraj tiho usnama ili samo razumom: »Gospode Isuse Kriste, smiluj mi se!« Nastoj odagnati od sebe rastresajuće misli, budi miran i strpljiv i češće ponavljaj ovu vježbu.“

40. LECTIO DIVINA

- 7. TJEDAN - UTORAK

U ideji #13 predložili smo čitanje Biblije u godinu dana, a u ideji #20 govorili smo o znanju o biblijskim

detaljima. No, ostaje nam jedan silno važan prijedlog – nismo spominjali kako moliti čitajući Bibliju. Jer, ako je Biblija ŽIVA Božja Riječ, upućena ne nekome u prošlosti, nego baš meni i tebi, ne bi li trebala biti dio, zapravo osnova našeg razgovora s Bogom?

Lectio divina (božansko čitanje) metoda je meditativnog čitanja Biblije u nekoliko koraka, razvijena u srednjovjekovnim redovničkim zajednicama. „To su stube kojima se monasi uspinju od zemlje prema nebu.“ (papa Benedikt XVI.) Pa ako se mogu uspinjati monasi, zašto ne bismo mogli i mi?

Ova metoda tradicionalno sadrži četiri koraka:

1) LECTIO (čitanje) – polagano, pozorno, smireno čitamo biblijski odlomak nekoliko puta. Prilikom čitanja osluškujemo koja riječ ili rečenica teksta danas na neki način „odskaače“, dotiče nas, bilo da nas privlači, da je ne razumijemo, možda se s njom ne slažemo, itd.

2) MEDITATIO (meditacija) – pronađene riječi ili rečenice postaju dio naše meditacije, razmatranja. Prebiremo Riječ u srcu kao Marija, ponavljamo je, osluškujemo što nam govori u našoj trenutnoj situaciji, u našoj dubini. Riječ silazi iz razuma u srce, prožima nam misli i dušu.

3) ORATIO (molitva) – iz meditacije Riječi koju nam je uputio Bog dolazimo do našeg spontanog i povjerljivog molitvenog odgovora njemu. Možda mu zahvaljujemo, slavimo ga, molimo ga za oprostjenje, ili mu upućujemo neku prošnju. To činimo iz dubine svoga bića, jer Bog želi ono najdublje i najintimnije što imamo. Cijeli ovaj dijalog prožet je ljubavlju između Boga i čovjeka, Božjeg djeteta.

4) CONTEMPLATIO (kontemplacija, motrenje) – korak u kojem riječi više nisu potrebne. U šutnji gledamo Boga, a Bog gleda nas. Zagrljeni Božjom ljubavlju, uživamo u njegovoj prisutnosti, po primljenoj Riječi. Više ništa ne trebamo „činiti“, nego samo „biti“ s Gospodinom. Sve što se ovdje dogodi, primamo kao Božji dar.

U novije vrijeme dodaje se i 5. korak, ACTIO (akcija), gdje kao plod ovakve molitve donosimo konkretnu, izvedivu odluku primjenjivu u svakodnevnom životu, surađujući s Božjom milošću.

Ako ne znate s kojim tekstovima početi, možete jednostavno uzeti liturgijsko čitanje od dana. Prvo čitanje, psalam ili evanđelje, bilo što. Ponekad neki koriste i metodu „nasumičnog“ otvaranja Biblije... Ipak, za početak preporučamo odlomak iz

evanđelja ili neki od psalama. Prilikom ovakve molitve nije dobro „vrednovati“ koliko smo uspješno sve „obavili“ i jesmo li nešto „postigli“ – cilj božanskog čitanja je provesti vrijeme u Božjoj prisutnosti uz njegovu Riječ. Ništa više i ništa manje.

PRIJEDLOG:

- Za ovakvu molitvu treba vam malo više vremena (imate ga još uvijek, u #ostanitedoma fazi?). Pronađite nekako to vrijeme i pokušajte s ovim prijedlogom – isplatit će se, sigurni smo!
- [Jedan od opisa](#) ovakvog načina molitve, uz praktične upute;
- Ako imate djecu, [sljedeći članak](#) donosi jednostavnu verziju ove molitve i za njih. Nikada nije prerano naučiti malene da kroz Bibliju mogu slušati što im Bog želi reći. Ovaj članak donosi i razne druge praktične upute, te prijedloge prikladnih biblijskih tekstova.

VIDEO-TRODNEVNICA "Ništa više neće biti isto..."

1: ISPOVIJED

Ako već Stožer kaže da "ništa više neće biti isto", zašto to ne bismo primijenili i na svoj odnos s Bogom i sakramentalni život? Što možemo unaprijediti?

Nakon 40 dana bez zajedničkih slavlja sakramenata, uskoro smo opet zajedno!

Tako velika stvar zaslužuje dobru pripremu srca i duše, i zato: [video 1](#).

2: SVETA MISA

„... I uvijek će misa biti nerazumljiva, bit će nam besplodna, da ne kažem dosadna, suvišna, dokle god neke stvari ne shvatimo i ne promijenimo. I onda – ništa više neće biti isto.“: [video 2](#).

3: SVETA PRIČEST

„Daj mi, blagi Bože, tako primiti tijelo tvoga jedinorođenoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, rođena od Marije Djevice, da se ucijepim u njegovo otajstveno Tijelo i ubrojim među njegove udove. Preljubazni Oče, daj mi jednom otkrivena lica zauvijek gledati tvoga ljubljenog Sina koga sada kao putnik želim primiti pod vrelom sakramenta.“
Na takav način primajući svetu pričest – ništa više neće biti isto: [video 3](#).

TEBE, BOGA, HVALIMO!

Pod zaštitom svetoga Josipa, završilo je ovo neobično razdoblje, od 19. ožujka do 1. svibnja, između dva njegova blagdana - od ove subote ponovno smo zajedno!

SVETE MISE nedjeljom bit će po uobičajenom rasporedu: u **9, 11 i 18,30 sati**, u školi.

Svete mise **od ponedjeljka do subote** bit će u kapeli:

- u 17 sati, preporučamo dolazak starijima od 65 godina
- u 18,30 sati, ostali

Marijanska svibanjska pobožnost moli se pola sata prije svake mise.

SVETA ISPOVIJED bit će moguća **od ponedjeljka do subote od 17,30 do 18,30 sati**. Ispovijed će biti u hodniku pred Župnim uredom. Svoj red pričekajte vani.

Euharistijsko klanjanje bit će četvrtkom od 17,30 do 18,30 sati.

Župni ured otvoren je od utorka do petka, u 19 sati.

OPĆENITE UPUTE:

U kapeli i dvorani ima ukupno 20 sjedećih mjesta. Članovi zajedničkog kućanstva trebaju se okupiti na jednom mjestu, što bliže jedni drugima. U slučaju gužvi, ako ste i navikli dolaziti na misu iz dana u dan, molimo da ponekad prepustite mjesto drugima, kako bi svi mogli biti na misi dovoljno često.

Potrebno je održavati 2 m udaljenosti između osoba. Stolice su već postavljene na takav način, pa molimo da ih ne pomičete i ostanete na svome mjestu. Na ulazu dezinficirajte ruke dostupnim dezinfekcijskim sredstvom te zauzmite mjesto najdalje od ulaza, da bi slobodna mjesta bila vidljiva i da biste se što manje mimoilazili.

Ako nema više slobodnih mjesta, molimo da ne ulazite u kapelu/školu. Ako ostajete vani, također poštujujte razmak od 2 m.

Za svetu pričest ostanite na svojim mjestima.

Pričest će se također dijeliti vani.

Nedjeljnu milostinju ćemo skupljati na izlazu nakon mise.

Preporučamo kroničnim bolesnicima da se još neko vrijeme suzdrže od dolaska na misu.

Za više detalja, molimo proučite [Preporuke](#).



PISMO KARD. JOSIPA BOZANIĆA o liturgijskim slavljinama i okupljanjima vjernika u novim okolnostima pandemije Covid-19

Draga subraća svećenici i redovnici te sestre redovnice, braćo i sestre u Kristu!

Nakon što smo proslavili Uskrsnuće Gospodinovo i živjeli posebno ozračje te svetkovine u okvirima ograničenih mjera izazvanih pandemijom bolesti Covid-19; nakon što smo osjetili težinu ograničenosti slavlja bez punoga sakramentalnog zajedništva, a naročito euharistijskoga slavlja; i nakon što su u Republici Hrvatskoj ublažene mjere te su od subote 2. svibnja 2020. godine dopuštena slavljenja svetih misa i drugih sakramenata uz sudjelovanje vjernika, ovime donosimo upute za daljnje oblikovanje crkvenog života, poštujući odredbe mjerodavnih državnih tijela kojima je cilj zaštita zdravlja i održivost zdravstvenog sustava.

U poteškoćama što ih živimo očitivalo se puno dobra i vjerujemo da će plodovi ispunjeni tim dobrom biti vidljivi u daljnjemu životu Crkve i naroda. Postalo je jasnije od čega i kako Crkva živi, povezujući duhovno i tjelesno, stavlajući težište na

osobni susret, na važnost upućenosti čovjeka na čovjeka, na građenje zajedništva koje ima svoju nevidljivu i vidljivu sastavnicu. Kada je to ugroženo, osjeća se čežnja za blizinom i shvaća duboka istina da je posebice za obred i liturgijsko slavlje važna ljudska tjelesnost.

Premda uvažavajući dragocjenost raznih tehnoloških mogućnosti, Crkva vođena načelom Utjelovljenja promiče i čuva važnost tjelesne prisutnosti i ne dopušta „virtualizaciju“. U tome se vidi razlog zbog kojega je ovo vrijeme zahtjevno i pokazuje da kršćanstvo nije religija osamljenosti i udaljenosti te da nije svediva samo na navještaj, razmatranje i mentalno prijanje uz vjerske sadržaje. Ona je povezana cjelina u kojoj se ljubav prema Bogu i bližnjima hrani slušanjem Božje riječi i blagovanjem Hrane života.

Iako u kušnjama, kakva je ova koju proživljavamo, pojedini vidici – poput molitve i razmatranja u obitelji – jačaju. Ali bez liturgijskih slavlja kršćanska zajednica slabi. Potrebna joj je milost koja je podupire u zdravlju i bolesti, u životu i smrti. Ovo vrijeme pokazuje i razne odlike Crkve i njenu sakramentalnu narav kao Božjega naroda. Crkva nije ustanovljena po zemaljskim načelima, nego je dar Božje milosti u Isusu Kristu. Štoviše, Crkva jest Njegovo tijelo, u kojemu živi združenost ministerijalnoga svećeništva službenika i zajedničko svećeništvo vjernika.

U izvanrednim okolnostima koje živimo euharistijska slavlja nikada nisu prestala, nego su slavljena u otajstvu svećeništva kako ga potvrđuju obećanja koja prezbiteri daju tijekom ređenja, odgovarajući na pitanja: »Hoćete li pobožno i vjerno slaviti Kristova otajstva prema predaji Crkve, osobito u euharistijskoj žrtvi i sakramentu pomirenja, na hvalu Božju i posvećenje kršćanskog naroda? Hoćete li zajedno s nama zazivati božansko milosrđe za povjereni vam narod ustrajno vršeći zapovijed molitve?« Svećenicima je, naime, povjereno da Bogu prinose euharistijsku žrtvu ne samo »in persona Christi« nego i za narod.

I proteklih su tjedana vjernici bili sjedinjeni u liturgijskim slavljinama slušanjem Božje riječi, molitvom i duhovnom pričešću, što im je bilo omogućeno i medijskim prenošenjem. Navještaj nije prestao, ljubav nije izostala, davanje hvale Bogu nije zamrlo. Pa ipak, sve to nije ostalo bez duboke boli pastirâ i vjernikâ, jer nam je bilo uskraćeno ono

bitno, euharistijsko slavlje u zajedništvu prožetom vjerom u Krista Gospodina. Znamo da nam je u životu uvijek potrebno strpljenje u kojem trebamo i dalje ustrajati ne prestajući moliti dar Božje mudrosti.

Draga braćo i sestre, dok se u društvu traže načini na koje je moguće obnavljati, pronalaziti nove putove održavanja vitalnih djelatnosti društvene zajednice, kao Crkva pokušavamo naći prostore povratka vjernika našim sakramentalnim slavljinama, vitalnim izvorima kršćanskoga života i spasenja.

Imajući pred sobom podatke i upute koje dolaze od medicinskih stručnjaka da virus kojim se širi bolest ima snažnu zaraznost (virulentnost), treba se strogo, strpljivo i uporno držati naputaka kojima je cilj uzajamna briga ljudi koji se susreću. Dakle, nije mudro misliti da će u crkvama odmah biti sve kao prije pandemije. No, Duh Božji vodi Crkvu i pomoći će nam i sljedeće razdoblje živjeti tako da budemo vođeni prema dobru. Ondje gdje su tama i umiranje pokušali zatvoriti Život, Uskrsli Gospodin darovao je i nadu i vjeru i ljubav. Božja snaga omogućuje ljudima ići onkraj prijetnje i zla; Duh Sveti daruje prostore svjetla, otvara obzore i obnavlja svijet. Zato puni pouzdanja zazivamo: »Pošalji Duha svojega, Gospodine, i obnovi lice zemlje.«

Pozivam sve da poštuju mjerodavne Preporuke Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo (u prilogu ovoga pisma dostavljam vam dokument Hrvatskoga zavoda za javno zdravstvo pod naslovom [Preporuke za sprečavanje zaraze COVID-19 u crkvenim prostorima vezano za vjerska okupljanja](#)), kao i dolje navedene posebnosti:

1. Od župnika i voditelja zajednica zahtijevaju se određene obredne prilagodbe u oblikovanju slavlja, naročito rasporeda u prostoru, te osiguravanje primjerene higijenske razine. U organizaciji slavlja bit će potrebna zauzetost i pomoć vjernika, što će dodatno jačati vrijednost Crkve kao otajstvene obiteljske zajednice. Uz to, potrebno je više strpljenja, dogovora i osjetljivosti za bližnje.
2. Potrebno je utvrditi koliko ljudi određeni liturgijski prostor može primiti, poštujući propisanu međusobnu udaljenost.
3. Ako je moguće, neka se ozvuči prostor izvan crkve, radi lakšega sudjelovanja vjernika koji, zbog ograničenoga broja, ne mogu biti u crkvi, nego žele

sudjelovati na slavlju izvan nje, poštujući propisanu udaljenost.

4. Neka se u crkvama označe sva predviđena mjesta za vjernike koja trebaju biti propisano udaljena. Za članove zajedničkog kućanstva nije potrebno da jedni od drugih budu odvojeni dva metra.

5. Ondje gdje postoji mogućnost i potreba, moguće je svete mise slaviti na otvorenom, uz držanje mjera fizičkog razmaka.

6. Neka se vrata crkve drže otvorena da ih vjernici ne moraju dodirivati pri ulasku/izlasku iz crkve.

7. Neka se u crkvama vodi pojačana briga o higijeni, prozračivanju i čišćenju. Svećenici neka paze na poštivanje potrebnih higijenskih odredaba glede liturgijskoga posuda i drugih predmeta s kojima su u doticaju.

8. Neka posude za blagoslovljenu vodu na ulazima u crkve i dalje ostanu prazne.

9. Neka se za vrijeme svete mise ne skuplja milostinja, a vjernici mogu ostaviti svoj prilog u prigodno postavljenoj košarici na određenom mjestu u crkvi.

10. Neka se u obredu pružanja mira i nadalje ne koristi gesta pružanja ruke.

11. Članovi pjevačkog zbora neka održavaju propisani razmak.

12. U organiziranju pričešćivanja, neka se pazi:
a) da pričest po mogućnosti dijeli samo svećenik predvoditelj, odnosno samo jedan djelatelj, noseći odgovarajuću zaštitnu masku;
b) da svećenik prije samoga pričešćivanja dezinficira ruke;
c) da se pričest dijeli isključivo spuštajući hostiju na dlan ruke vjernika, ne dodirujući njihove ruke.

13. Budući da je broj prisutnih vjernika u ovim okolnostima bitno ograničen, neka se razvidi mogućnost većega broja misa, a svim se svećenicima, ondje gdje postoji takva pastoralna potreba, daje mogućnost da do daljnega nedjeljom mogu slaviti tri (trinirati), a svagdanom dvije mise (binirati).

14. U dogovoru sa župnim vijećnicima ili drugim suradnicima, moguće je napraviti unaprijed određeni raspored, kada bi tko došao na

euharistijsko slavlje, kako bi se izbjegao nepotreban metež.

15. Neka se za ispovijed koristi prostor (pokrajnja kapela, sakristija, dvorana), gdje je moguće ostvariti potreban fizički razmak. Važno je da drugi vjernici mogu vidjeti i svećenika i vjernika, a da budu dovoljno udaljeni da ne mogu čuti njihovu komunikaciju. Neka ispovjednik i pokornik nose zaštitne maske.

16. O slavljinama ostalih sakramenata i drugih obreda uslijedit će posebne upute.

17. Ove odredbe stupaju na snagu u subotu 2. svibnja 2020. godine, a vrijede do opoziva ili drugačije odredbe.

Dragi vjernici, naše nastojanje da u svim okolnostima i na razne načine budemo s Božjim narodom, ovdje dolazi do novoga daha; do novog zahtjeva poniznosti i odvažnosti, odgovornosti i ljubavi. Važno je uočiti da ti novi pomaci u svojoj biti nisu vezani samo uz obred, nego su novi rast vjerničkoga naroda u crkvenosti.

A Duh Sveti, »sjaj blaženoga svjetla i sjaj u srcu svoga puka«, uvijek daruje novu snagu, ako svoj život obnavljamo pouzdanjem u Gospodina po primjeru vjere i vjernosti Blažene Djevice Marije, njezina zaručnika Josipa, našega svetoga zaštitnika čiji spomendan danas slavimo, i blaženoga Alojzija Stepinca, zagovornika kojemu se ne prestajemo utjecati.

Svima vam Gospodin podario svjetlo, snagu i mir!

Pozdravlja vas i blagoslivlja vaš nadbiskup,

Josip kardinal Bozanić, v.r.

U Zagrebu, na spomendan sv. Josipa, 1. svibnja 2020. godine.

***Ja dođoh da život imaju,
u izobilju da ga imaju.
Ja sam pastir dobri.
Pastir dobri
život svoj polaže za ovce.***

(Iv 10, 10b-11)

OGLASI

Crkva danas slavi **57. svjetski dan molitve za duhovna zvanja**. Osim molitve, prikupljamo i novčanu pomoć za naša sjemeništa. Svoj prilog možete uplatiti i na žiro račun župe, s naznakom: *Za duhovna zvanja*.

Na **prvu nedjelju** u mjesecu svoje molitve i žrtve prikazujemo za duhovna zvanja.

U petak, 8. svibnja, na rođendan bl. Alojzija Stepinca, bit će **župno godišnje klečanje**, cjelodnevno euharistijsko klanjanje. U 9 sati je misa, a potom izlaganje Presvetog na osobno i zajedničko štovanje. Svečano klanjanje s

blagoslovom bit će od 17,30 do 18,30 sati. Nadite vremena, **dođite** i pozovite druge!

Mjesečni susret molitelja žive krunice održat će se u nedjelju, 10. svibnja, u 10,15 sati, u školi. Pozivamo i druge župljane, koji su spremni dnevno izmoliti jednu deseticu krunice za izgradnju naše Župne crkve, da se pridruže.

Druga nedjelja u svibnju slavi se kao **Majčin dan**. Izvrсна je prilika da majkama iskažemo poštovanje i zahvalnost, a kao i inače na **drugu nedjelju** u mjesecu molimo za naše obitelji.

KALENDAR I MISNE NAKANE

NEDJELJA, 3. svibnja	Filip i Jakov	9,00	<i>Za žive i pokojne župljane</i>
IV. VAZMENA – NEDJELJA DOBROG PASTIRA		11,00	+ Josip Puljević
Dj 2, 14a.36-41; Ps 23; 1Pt 2, 20b-25; Iv 10, 1-10		18,30	+ ob. Svetić i Šignjar
PONEDJELJAK, 4. svibnja	Florijan	17,00	+ Marijan Draganović
Dj 11, 1-18; Ps 42; Iv 10, 11-18		18,30	+ Ante Ilić
UTORAK, 5. svibnja	Hilarije	17,00	
Dj 11, 19-26; Ps 87; Iv 10, 22-30		18,30	<i>Kolektivna</i>
SRIJEDA, 6. svibnja	Lucije	17,00	
Dj 12, 24-13, 5a; Ps 67; Iv 12, 44-50		18,30	+ ob. Gracin i Zaninović
ČETVRTAK, 7. svibnja	Dujam	17,00	
Dj 13, 13-25; Ps 89; Iv 13, 16-20		18,30	+ Ivan Novak
PETAK, 8. svibnja	rođendan bl. A. Stepinca	9,00	
Dj 13, 26-33; Ps 2; Iv 14, 1-6		18,30	<i>Kolektivna</i>
SUBOTA, 9. svibnja	Kristofor	17,00	
Dj 13, 44-52; Ps 98; Iv 14, 7-14		18,30	+ Božo Drmić
NEDJELJA, 10. svibnja	Gospa Trsatska	9,00	<i>Za žive i pokojne župljane</i>
V. VAZMENA NEDJELJA		11,00	
Dj 6, 1-7; Ps 33, 1-2.4-5.18-19; 1Pt 2, 4-9; Iv 14, 1-12		18,30	+ Lucija, Marijan i Ratko Barjašić

ŽUPA BL. ALOJZIJA STEPINCA, Zagreb – Trnjanska Savica

A: Zvonimira Rogoza 1 ☎ I: www.zupa-bl-stepinac.hr ☎ E: zupa.trnjanska.savica@gmail.com

T/F: 01/ 6050 444 ☎ M: 091/ 5214 086 ☎ IBAN: HR34 2340009 1110672315

Župni ured: utorak – petak, 19 sati ☎ Župnik: Antun Vukmanić